
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2007

Oberflächen
AA Chrom

150

G1/2

137-163

295

G1/2

69

81

110

Ø70

ActiveBrausethermostat AP 	 A4046AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausethermostat AP A4046AA 12 Liter

26

27

8
11

13

4

6
7

16
15

22

17
18

20
21

1

1

3
5

10

2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe Active A860425AA 1 St.

2 EJOT-PT-Schraube KB 50x10

3 Griffschraube M4 A962998NU 2 St.

4 Temperatur Griff mit Pos. 1 und 2 Ø45 A860426AA 1 St.

5 Mengengriff mit Pos. 1 und 3 Ø45 A860427AA 1 St.

6 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

7 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

8 Wartungs-Set Kartusche A962230NU 1 Set

10 Griffaufnahme mit Anschlagring A963432NU 1 St.

11 Kartusche G1/2 180° links A963400NU 1 St.

13 Brausebatteriekörper

15 Überwurfmutter G3/4

16 Rückflussverhinderer-Patrone DW 15-S A962594NU 2 St.

17 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

18 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

20 Rosette A960914AA 1 St.

21 S-Anschluss komplett A960916AA 2 St.

22 S-Anschluss

26 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St

27 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

ActiveBrausethermostat AP 	 A4046AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2007

Oberflächen
AA Chrom

150

Ø70

G1/2

295

137-163

81

120

168

190

G1/2

Badethermostat AP	  	 A4050AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badethermostat AP A4050AA 20/12 Liter

23

24

8

14

12

2
4

6
7

16
15

22

17
18

20
21

25

1

1

3
5

10

11

25a

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe Active A860425AA 1 St.

2 EJOT-PT-Schraube KB 50x10

3 Griffschraube M4 A962998NU 2 St.

4 Temperatur Griff mit Pos. 1 und 2 Ø45 A860426AA 1 St.

5 Mengengriff mit Pos. 1 und 3 Ø45 A860427AA 1 St.

6 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

7 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

8 Wartungs-Set Kartusche A962230NU 1 Set

10 Griffaufnahme mit Anschlagring A963432NU 1 St.

11 Kartusche G1/2 180° links A963400NU 1 St.

12 Badebatteriekörper

14 Umschaltung komplett A960127AA 1 St.

15 Überwurfmutter G3/4

16 Rückflussverhinderer-Patrone DW 15-S A962594NU 2 St.

17 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

18 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

20 Rosette A960914AA 1 St.

21 S-Anschluss komplett A960916AA 2 St.

22 S-Anschluss

23 Anschlussnippel G1/2 A963823AA 1 St

24 O-Ring Ø18,2x1,7 A961640NU 2 St.

25 Luftsprudler Cache Cascade M24x1 A960395NU 1 St.

25a Strahlregler-Schlüssel A960196NU 1 St.

Badethermostat AP	  	 A4050AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2007

Oberflächen
AA Chrom

116

160

min. 350

Ø10

G1 1/4

max. 150

Ø63

30-50

86

Waschtischarmatur	  	 B8057AA, B8059AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B8057AA 11 Liter
Waschtischarmatur mit flex. Schläuchen B8059AA 11 Liter

21

8

9

10

13

14

15

16

17

19

12

22

23

18

10a

11

15a

2

3

1

4

5

6

7

20

Active

160

min. 350

G3/8

max. 150

G1 1/4

30-50

Ø63

116

86

B8057AA B8059AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960673AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5

3 Griffstopfen chrom B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe und Pos. 6 A960862AA 1 St.

5 Eco-Stop A960477AA 1 St.

6 Gewindering M43x1.5 M41x1.5

7 Kartusche 40 m ohne Pos. 6 A963785NU 1 St.

8 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

9 O-Ring Ø35x2

10 Einsatzstück Ø40 mm

10a Einsatzstück

11 Clip

12 Schraube M4x8

13 Adapter

14 Armaturenkörper

15 Strahlregler M21.5x1 und Schlüssel B960366NU 1 St.

15a Adapter M21,5x1/ M24x1 und Cascade Strahlregler M24x1 B960819AA 1 St.

16 Befestigungsset A960949NU 1 St.

17 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

18 Anschlussrohr 10.5x10x440 Clip Technik

19 Anschlussschlauch G3/8 Clip Technik

20 Zugstange B960479AA 2 St.

21 Klemmstück A963404NU 1 St.

22 Geräuschdämpfer (Paar) A963777AT 2 St.

23 Fiberring Ø14.5x8x2

Waschtischarmatur	  	 B8057AA, B8059AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2007

Oberflächen
AA Chrom

160

min. 350

G3/8

max. 150 30-50

Ø63

G1 1/4

116

86

Waschtischarmatur	  	 B8061AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit flex. Schläuchen ND B8061AA 7 Liter

8

10

13
14

16

15

18

19

9

1112

17

2

3

1

4

5

6

7

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960673AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5

3 Griffstopfen chrom B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe und Pos. 5 B960862AA 1 St.

5 Gewindering M43x1.5 M41x1.5

6 Kartusche 40 mm ohne Pos. 6 A963785NU 1 St.

7 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

8 Durchflussbegrenzer A962634NU 1 St.

9 O-Ring Ø36x2

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34.65x1.78

12 Schraube M4x8

13 Armaturenkörper

14 Neoperl Cascade M21.5x1 und Schlüssel A960191NU 1 St.

15 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

16 Befestigungssatz B960478NU 1 Set

17 Flexibler Anschlussschlauch G3/8 M8x1 / L500 B960221NU 1 St.

18 Zugstange B960479AA 1 Set

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

Waschtischarmatur	  	 B8061AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2007

Oberflächen
AA Chrom

160

min. 350

G3/8

max. 150

G1 1/4

30-50

Ø63

124

88

Bidetarmatur	 	 B8064AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur B8064AA 13 Liter

2

3

1

4

5

6

7

8

13

15
14

16

17

19

18

20

18a

10

9

11 12

10a

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960673AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5

3 Griffstopfen chrom B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe und Pos. 6 B960862AA 1 St.

5 Eco-Stop B960477NU 1 St.

6 Gewindering M43x1.5 M41x1.5

7 Kartusche 40 mm ohne Pos. 6 B960863NU 1 St.

8 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

9 O-Ring Ø35x2

10 Einsatzstück Ø40 mm

10a Einsatzstück Clip Technik

11 Schraube M4x8

12 Clip

13 Armaturenkörper

14 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.

15 Strahlregler M18x1 B964902AA 1 St.

16 Befestigungsset A960949NU 1 Set

17 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

18 Anschlussschlauch  G3/8 Clip Technik B964562AA 1 St.

18a Druckschlauch G3/8 - M8x1 - 420

19 Zugstange B960479AA 1 Set

20 Klemmstück A963404NU 1 St.

Bidetarmatur	 	 B8064AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

Oberflächen
AA Chrom

276

G1/2

G1/2

Ø70

150±13

121

Brausearmatur AP	  	 B8066AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP B8066AA 13 Liter

1

2

3

5

6

7

8

9 10

11

4

12

14

13
17

18

19
20

21

15

16

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW 2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen  chrom B960473AA 1 St.

4 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

5 Abdeckkappe mit O-Ring B960484AA 1 Set

6 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x69 A963783NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 O-Ring Set A961155NU 1 Set

10 Dichtungsset Kartusche A961338NU 2 St.

11 Einsatzstück für Bad/Dusche

12 O-Ring-Set B960485NU 1 Set

13 Armaturenkörper

14 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

15 Anschlußnippel G1/2 x M18x1.5 B960280AA 1 St.

16 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

17 S-Anschlüsse komplett B960647AA 1 Set

18 Rosetten Set zu S-Anschluß B960365AA 1 St.

19 Sitzstück M19x1.5LH

20 O-Ring Ø15.6x1.78 A961182NU 2 St.

21 Überwurfmutter G3/4

Brausearmatur AP	  	 B8066AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

Oberflächen
AA Chrom

93

208

Ø70 G1/2

150±13

276

Badearmatur AP	  	 B8069AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP B8069AA 21/13 Liter

1

2

3

5

6

7

8

9 10

11

4

12

14

16

13

15

17

18

19
20

21

22

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW 2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

5 Abdeckkappe mit O-Ring B960484AA 1 Set

6 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

7 Schraube M4x69 A963783NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 O-Ring Set A961155NU 1 Set

10 Dichtungsset Kartusche A961338NU 2 St.

11 Einsatzstück für Bad/Dusche

12 O-Ring Set B960485NU 1 Set

13 Armaturenkörper

14 Automatischer Umschalter B960167AA 1 St.

15 Zugknopf zu Umschaltung B960486AA 1 St.

16 Luftsprudler M24x1 und Schlüssel A960395NU 1 St.

17 S-Anschlüsse (Paar) mit Rosetten B960647AA 1 Set

18 Rosetten Set zu S-Anschluß B960365AA 1 St.

19 Sitzstück M19x1.5LH

20 O-Ring Ø15.6x1.78 A961182NU 2 St.

21 Überwurfmutter G3/4

22 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

Badearmatur AP	  	 B8069AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

Oberflächen
AA Chrom

83

43

122

50

G1/2

Standventil	  	 B8075AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Standventil B8075AA 10 Liter

2

3

1

4

5

6

7

8

9

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen chrom A961157AA 1 St.

4 Griffschraube M4 A961337NU 1 St.

5 Griffadapter N042677NU 1 St.

6 Keramisches Oberteil G1/2 A963003NU 1 St.

7 Armaturenkörper 

8 Strahlregler M21.5x1 und Schlüssel B960366NU 1 St.

9 Befestigungs Set B960471NU 1 Set

Standventil	  	 B8075AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

230

134
158

137

min. 350

m
a

x
. 

3
5

SW 13

SW 19

G3/8

Küchenarmatur	  	 B8079AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur B8079AA

B8079GN
xx

15

26

24

25

13

2

3

1

4

6

8

14

7

10

12

11

19

18

17

23 21

20

22

16

5

9

28

27

28

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

10 Zylinder-Schraube M4x10

11 Adapter

12 Schraube M5x8

13 Strahlregler M21.5x1 und Schlüssel B960366NU 1 St.

14 Armaturenkörper

15 Befestigungsset B960232NU 1 St.

16 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

17 Gleitrosette B960407AA 1 St.

18 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

19 Einsatzstück

20 Gleitring 27.3-31.7-3

21 O-Ring Ø21.64x2.62

22 Gleitring 34.6-38.9-3

23 Dichtset Auslauf B960231NU 1 Set

24 Schlauch F3/8 M10x1/L445mm B960474NU 1 St.

25 Fibering für Pos. 24 A963307NU 2 St.

26 O-Ring Ø7.65x1.78 B960341NU 2 St.

27 Kunststoffeinsatz

28 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

Küchenarmatur	  	 B8079AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

230

134
158

137

min. 350

m
a

x
. 

3
5

SW 13

SW 19

G3/8

Küchenarmatur ND	  	 B8080AA

15

24

13

2

3

1

4

7

14

6

10

12

11

19

18

17

23 21

20

22

16

5

8

9

26

25

26

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur ND B8080AA

B8080GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960472AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Schraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

9 Durchflussbegrenzer A962634NU 1 St.

10 Zylinder Schraube M4x10

11 Adapter

12 Schraube M5x8

13 Neoperl Cascade M21.5x1 und Schlüssel A960191NU 1 St.

14 Armaturenkörper

15 Befestigungsset B960232NU 1 Set

16 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

17 Gleitrosette B960407AA 1 St.

18 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

19 Einsatzstück

20 Gleitring 27.3 - 31.7-3

21 O-Ring Ø21.64x2.62

22 Gleitring 34.6-38.9-3

23 Dichtset Auslauf B960231NU 1 Set

24 Flexibler Schlauch M10x1-G3/8 + 445 mm A963600NU 1 St.

Flexibler Schlauch M10x1 G3/8 550 mm A963685NU 1 St.

25 Kunststoffeinsatz

26 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

Küchenarmatur ND	  	 B8080AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

230

154
178

157

m
a

x
. 

3
5

SW 13

min. 350

SW 19

Ø10

Ø10

SW 19

SW 27

G3/4

G3/8

Küchenarmatur	  	 B8081AA

17

29

30

28

15

2

3

1

4

6

8

13

7

10

12
11

21

20

19

26 24

23

25

18

5

9

16

22

27

14

31

33

32

33

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit Geräteabsperrventil B8081AA

B8081GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960472AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

10 Zylinderschraube M4x10

11 Adapter

12 Schraube M5x8

13 Armaturenkörper

14 Stellring GAV

15 Strahlregler M21.5x1 und Schlüssel B960366NU 1 St.

16 Gleitsegment 1 St.

17 Befestigungsset B960232NU 1 St.

18 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

19 O-Ring Ø45x2 A962412NU 4 St.

20 Gleitring 27.3-31.7-3 B960230NU 3 St.

21 Einsatzstück Küche

22 GAV Ventil A962411NU 1 St.

23 Gleitring 27.3-31.7-3

24 O-Ring Ø26.64x2.62

25 Gleitring 34.6-38.9-3

26 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

27 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 A963600NU 1 St.

28 Dichtungsring für Pos. 27 A963307NU 2 St.

29 O-Ring Ø7.65x1.78 B960341NU 2 St.

30 Anschlussrohr 10 mm

31 Anschlussset 10 mm G3/4 B960249NU 1 St.

32 Kunststoffeinsatz

33 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

Küchenarmatur	  	 B8081AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	

230

154

178
157

m
a

x
. 

3
5

SW 13

SW 19

Ø10

min. 350

Ø10

SW 19

SW 27

G3/4

G3/8

Küchenarmatur ND	  	 B8082AA

17

28

15

2

3

1

4

7

13

6

10

12
11

21

20

19

26 24

23

25

18

5

8

16

22

27

14

29

9

30 32

31

32

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit Geräteabsperrventil ND B8082AA

B8082GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960472AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Schraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

9 Durchflussbegrenzer A962634NU 1 St.

10 Zylinderschraube M4x10

11 Adapter

12 Schraube M5x8

13 Armaturenkörper

14 Stellring GAV

15 Neoperl Cascade M21.5x1 und Schlüssel A960191NU 1 St.

16 Gleitsegment

17 Befestigungsset B960232NU 1 Set

18 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

19 O-Ring Ø45x2 A962412NU 4 St.

20 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

21 Einsatzstück Küche

22 GAV Ventil A962411NU 1 St.

23 Gleitring 27.3-31.7-3

24 O-Ring Ø26.64x2.62

25 Gleitring 34.6-38.9-3

26 Dichtset Auslauf B960231NU 1 Set

27 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 A963600NU 1 St.

28 Anschlussrohr 10 mm

29 Anschlussset 10 mm G3/4 B960249NU 1 St.

30 Anschlussrohr L150 mm

31 Kunststoffeinsatz

32 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

Küchenarmatur ND	  	 B8082AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

213

230

250

116

min. 350

2xG3/8

305

Küchenarmatur	  	 B8084AA

1

19

2

3

5
4

6

7

8

9

1011

12

13

15
14

20

21

16

17

18

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf B8084AA

B8084GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x59 A963331NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

12 O-Ring-Set Ø9x2 A961868NU 5 St.

13 Armaturenkörper

14 Befestigungsset B960232NU 1 Set

15 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

16 Auslauf U230 komplett B960498AA 1 Set

17 Luftsprudler M16,5x1 und Schlüssel B960497NU 1 St.

18 Dichtungsset für Auslauf U230 komplett F960023NU 1 Set

19 Schlauch F3/8 M10x1/L445mm B960474NU 1 St.

20 Dichtungsring für Schlauch F1/2 A963307NU 2 St.

21 O-Ring Ø7,65 x 1,78 B960341NU 2 St.

Küchenarmatur	  	 B8084AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

213

230

250

116

min. 350

2xG3/8

305

Küchenarmatur mit hohem Auslauf ND 		  B8085AA

1

20

2

3

5
4

6

7

8

1011

13

14

16
15

17

18

19
9

12

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf ND B8085AA

B8085GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Schraube M4x59 A963331NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

9 Durchflussbegrenzer A962634NU 1 St.

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

12 O-Ring Ø12,42x1,78 A961332NU 2 St.

13 O-Ring-Set Ø9x2 A961868NU 5 St.

14 Armaturenkörper

15 Befestigungsset B960232NU 1 St.

16 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

17 Auslauf U230 komplett B960499AA 1 St.

18 Strahlregler und Schlüssel B960500NU 1 St.

19 Dichtungsset für Auslauf U230 komplett F960023NU 1 Set

20 Flexibler Schlauch M10x1 - G3/8 A963600NU 1 St.

Küchenarmatur mit hohem Auslauf ND 		  B8085AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:  ab April 2007

330

min. 350

142
213

255

250

2xG3/8

Ø10
SW 19

SW 27
G3/4

SW 19
Ø10

SW 13

Küchenarmatur	  	 B8087AA

1

27

2

3

5
4

6

7

8

9

1011

12

15

23
22

14

25

24

26

13

28

32

20

17

16

18

19

29

21

30

31

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf und Geräteabsperrventil B8087AA

B8087GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Grihebel mit Logo IS-komplett B960472AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40 x 1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4 x 59 A963331NU 1 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 St.

10 Einsatzstück A963331NU 1 St.

11 O-Ring Ø44 x 2 A961338NU 2 St.

12 O-Ring-Set Ø9 x 2 A961868NU 5 St.

13 Schraube M5x20 A961395NU 10 St.

14 Schraube M5 x 8 A960229NU 1 St.

15 Gehäuse Küche

16 O-Ring Ø 45 x 2 A962412NU 4 St.

17 Stellring

18 O-Ring Ø 7 x 2 B960230NU 3 St.

19 Einsatz Küche

20 GAV Ventil A962411NU 1 St.

21 Gleitsegment

22 Befestigungs-Set B960232NU 1 Set

23 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

24 Neoperl Cascade M16,5x1 und Schlüssel B960497NU 1 St.

25 Auslauf U230 komplett B960498AA 1 Set

26 Dichtungs-Set für Pos. 25 F960023NU 1 St.

27 Anschlussrohr M8 / 10 mm

28 O-Ring Ø 6 x 1,5 A860009NU 3 St.

29 O-Ring Ø 7,65 x 1,78 B960341NU 2 St.

30 Schlauch F3/8 M10 x 1/L445 B960747NU 1 St.

31 Dichtungsring für Pos. 30 A963307NU 2 St.

32 Anschlussset 10 mm G3/4 B960249NU 1 St.

Küchenarmatur	  	 B8087AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

Oberflächen
AA Chrom

160

116

86

min. 350

G3/8

SW 19

SW 13

Waschtischarmatur	  	 B8292AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit flex. Schläuchen ohne Ablaufgarnitur B8292AA 11 Liter

2

3

1

4

5

6

7

8

9
10

12

13

14
15

11

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960673AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe und Pos. 6 B960862AA 1 St.

5 Eco-Stop B960477NU 1 St.

6 Gewindering M43x1,5 M41x1,5

7 Kartusche ohne Pos. 6 A963785NU 1 St.

8 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

9 O-Ring Ø35x2

10 Einsatzstück

11 Clip

12 Armaturenkörper

13 Strahlregler M21,5x1 und Schlüssel B960366NU 1 St.

14 Befestigungssatz B960478NU 1 Set

15 Anschlußschlauch G3/8 Clip Technik

Waschtischarmatur	  	 B8292AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

235

128

172

157

min350

max40

Ф
12,6

Ø56

G3/8

Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause	  	 B8435AA

2

3

1

4

7

12

21

6

10

9

8

14

15

17

13

16

20

26

23

27

25

22

24

19

28

11

18

5

29

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause B8435AA

B8435GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe und O-Ring B960484AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Adapterplatte A964523NU 1 St.

10 O-Ring-Set A961459NU 1 St.

11 Anschlag A962147NU 1 St.

12 Armaturenkörper

13 O-Ring Ø36x2 A961335NU 1 St.

14 Gleitring 39.8-47.5-4 B960254NU 1 St.

15 Einsatzstück

16 Schaft M33x1,5

17 Einsatzstück Befestigung

18 O-Ring-Set A960276NU 1 St.

19 Befestigungsset

20 Verbindungsset B960255NU 1 St.

21 Schlauch F3/8 M10x1/L445mm B960474NU 1 St.

22 Geschirrbrause A960442AA 1 St.

23 Gummiring Ø18,5x11x2 A961817NU 5 St.

24 Schlauch für Geschirrbrause mit Gewicht B960460NU 1 St.

25 Kunststoffeinsatz A960911NU 1 St.

26 Rückflussverhinderer-Ventil komplett A963736NU 1 St.

27 Dichtung Ø14x8,5 x 1,5

28 Schlauchführung

29 Luftsprudler für Handbrause B960509NU 1 St.

Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause	  	 B8435AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2007

Ø56

128
172

157

min350

max40

Ф12,6

G3/8

235

Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause ND	  	 B8436AA

2

3

1

7

12

21

4

11

9

8

14

15

17

13

16

20

26

23

25

22

24

19

10

18

19a

28
27

29

6

30

31

5

32

33

Oberflächen
AA Chrom
GN Edelstahl

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause ND B8436AA

B8436GN

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Rosette und O-Ring komplett B960484AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1

6 Zylinderschraube M4x41,7

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Adapter

9 O-Ring-Set

10 Durchflussbegrenzer A962634NU 1 St.

11 Anschlag A962147NU 1 St.

12 Armaturenkörper

13 O-Ring Ø36x2 A961335NU 1 St.

14 Gleitring 39.8-47.5-4 B960254NU 1 St.

15 Einsatzstück

16 Schaft M33x1,5

17 Einsatzstück Befestigung

18 O-Ring-Set A960276NU 1 St.

19 Befestigungsset

19a T-Stück mit Rückflussverhinderer B960465AA 1 Set

20 Verbindungsset B960255NU 1 St.

21 Flexibler Schlauch F3/8 M10x1/L445mm B960474NU 1 St.

22 Handbrause, Niederdruck A960443AA 1 St.

23 Gummiring Ø18,5x11x2 A961817NU 5 St.

24 Brauseschlauch L1500mm B960460NU 1 St.

25 Kunststoffeinsatz A960911NU 1 St.

26 T-Stück komplett A962630NU 1 St.

27 Fiberring Ø14,5x8x2 A963307NU 2 St.

28 Gummiring Ø18x11x3

29 Dichtung Ø14x8,5x1,5

30 Schlauchführung

31 Überwurfmutter G1/2

32 Strahlregler für Handbrause B960510NU 1 St.

33 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause ND	  	 B8436AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

58 - 80

30

157

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

157

73 - 95

55 - 77

30-65

5-40

18

144

17

Brausearmatur UP	  	 B8651AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 B8651AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

30

29

27

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 UP Körper für Einhebelmischer

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen komplett A963146NU 1 St.

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Stopfen

19 Schraube M4x12

20 Kartusche A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP (quadratisch) A962393AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

27 Griffstopfen B960473AA 1 St.

28 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

Brausearmatur UP	  	 B8651AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

58 - 80

30

157

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

157

73 - 95

55 - 77 44 - 66

30-65

5-40

18

144

17

Badearmatur UP	  	 B8652AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 B8652AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28
30

29

31

27 3226

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung 

zeigt nach

unten

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 UP Körper für Einhebelmischer

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen komplett A963146NU 1 St.

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade UP quadratisch EASY-Box A962394AA 1 St.

27 Zugknopf Bade/Brause UP A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

29 Griffstopfen B960473AA 1 St.

30 Griffhebel mit Logo B960672AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 St.

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

Badearmatur UP	  	 B8652AA Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

58 - 80

30

157

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

157

73 - 95

55 - 77 44 - 66

30-65

5-40

18

144

17

Badearmatur UP (eigensicher gemäß DIN EN 1717)	  	 B8991AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) B8991AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

24

25

28
30

29

31

27 3226

8

8

14

33

1716

14

15

4

Bohrung

zeigt nach 

unten

Active



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 UP Körper für Einhebelmischer 

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen komplett A963146NU 1 St.

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade UP quadratisch EASY-Box A962394AA 1 St.

27 Zugknopf zur Umschaltung A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

30 Griffhebel B960672AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer und Ring A962866NU 1 Set

Badearmatur UP (eigensicher gemäß DIN EN 1717)	  	 B8991AA Active


